
Rok 2016 
 

Nový rok jsme zahájili posezením ve zbrojnici „Novoroční douškou“.  Už zde se začali 

rozbíhat přípravy na první velkou akci roku: 108. Hasičský ples. Byl naplánován na 20. 2. a 

bylo třeba zajistit spoustu věcí: tombolu, občerstvení, zvaní na ples, přípravu sálu, pozvánky 

hostů a mnoho dalšího. Nakonec se ples vydařil, bylo téměř plno, tombola se rozdala a 

odcházeli jsme nad ránem. I příjem do pokladny byl velmi slušný. 

 

V březnu proběhlo každoroční školení velitelů a strojníků zásahové jednotky u HZS JČK. Ta 

má letos 27 členů: Velitel jednotky Stanislav Klika ml., VD – Stanislav Klika st., Tomáš 

Pavlásek, Jan Bořuta, Roman Frolich, Martin Víta, Aleš Klika, strojníci – Michal Emmer, 

Pavel Vondra, Petr Venčovský, David Víta, Petr Mach st., Jaroslav Peterka,  Jan Kolek, hasiči 

– Václav Kukačka, Václav Tůma,  Jan Chroust, Petr Mach ml., Stanislav Vořech, Kateřina 

Frolichová, Miloslav Pavlíček, Michal Koudelka, Patrik Juhaniak, Zdeněk Mára, Martin 

Vávrovský , Vodra Pavel ml. a Vondra Josef.  Jednotka disponuje technikou Liaz CAS 24, 

Tatra T148  CAS 32, DA Fiat Ducato, TA Nissan. 

 

V sobotu 9.3. jsme se zúčastnili soutěže Kožlanská jízda. Jak název napovídá místem konání 

bylo město Kožlany, okres Plzeň – sever. Na dalekou cestu se vydalo soutěžní družstvo ve 

složení Jan Bořuta, Michal Emmer, Pavel Vondra st., Stanislav Vořech, Petra Venčovská a 

doprovod Stanislav Klika st, Lucie Vondrová a Radka Bořutová. Soutěž se skládala 

z několika disciplín: rychlost ustrojení, požární útok, přesun po vodě, sání ejektorem, první 

pomoc, štafeta, odhad vzdálenosti,  přesun po laně a střelba ze vzduchovky, vedení na střední 

pěnu. Na odlehčenou byly disciplíny přesun na společných lyžích a uhodnutí alkoholu 

čichem. V této soutěži všestrannosti náš tým obsadil šesté místo. 

 

 
Soutěž Kožlanská jízda – zleva útočí Jan Bořuta, Pavel Vondra, Petra Venčovská, Michal 

Emmer a Stanislav Vořech 



Hned o týden později pořádali Bukovští hasiči školení odborností strojník, hasič II a hasič III 

pro celý územní obvod České Budějovice. Rozšířit si znalosti a složit zkoušku přijelo téměř 

80 hasičů. Úkolem domácích bylo nejen poskytnout zázemí pro školení, ale také zajistit 

občerstvení a oběd. S tímto úkolem se lehce vyrovnala naše kuchyně. 

 

 
Testy odbornosti Hasič III – Patrik Juhanyak, Zdeněk Mára, Petr Venčovský, Pavel Vondra 

ml., Josef Vondra a Michal Koudelka 

 

Jako každý rok jsme se i v roce 2016 účastnili soutěží v požárním sportu, z těch 

nejúspěšnějších: 

 

Mydlovary – ženy 2. místo –Nejedlá H., Pernicová I., Bořutová R., Vejvarová K., Švecová S., 

Landová L., Nekolová P. 

 

Obvodová soutěž Úsilné  

Muži– 1.místo – Nejedlý V., Nejedlý F., Chochol,  F.Koudelka J, Lubinski D., Vondra J., 

Dudlíček  J. 

Ženy- 1. místo – Nejedlá H., Šimánková B., Bartová L., Landová L., Venčovská B., Švecová 

S., Pernicová I.      

 

Okresní kolo České Budějovice 

Muži 3.místo  – Kokeš P.,Dudlíček J. ,Vondra J., Malý D., Koudelka J. , Pavlásek T., Nejedlý 

V,Liška J 



Obvodová soutěž Úsilné – družstvo mužů – proudy: Filip Chochol, Jakub Koudelka, 

koš:Dominik Lubinski, savce: Josef Dudlíček, béčka: Filip Nejedlý, rozdělovač: Josef Vondra 

a strojník: Vladimír Nejedlý 

 

V roce 2016, 1.7. – 5.7. - připadlo uspořádání MČR dětí a dorostu na České Budějovice. 

Našemu sboru bylo nabídnuto zajištění občerstvení na stadionu pro diváky a technickou četu. 

Naším úkolem tedy bylo připravit tři jídla denně pro technickou četu (60 lidí) a dalších jídel a 

občerstvení pro diváky. Samotná  akce trvala 5 dní od 6:00 do 20:00 a každý den se jí 

účastnilo cca 18 lidí z našeho sboru.  Příprava trvala samozřejmě o mnoho déle. Podle ohlasů 

byli účastníci spokojení a snad i díky nám je toto MČR hodnoceno jako jedno 

z nejpovedenějších. Nezanedbatelným přínosem je samozřejmě přísun prostředků do naší 

pokladny. 

Na MČR jsme měli zástupce i v soutěžích (100m a dvojboj) a rozhodně nezapadli – František 

Dudlíček obsadil 7. místo, Barbora Venčovská 6. místo a Lada Landová obsadila celkově 2. 

místo, přičemž ve dvojboji se stala mistryní ČR.   

 

 

Ve spolupráci s městysem jsme 6.8.  uspořádali koncert Bukovské skupiny Marathon na 

parkovišti u fotbalového hřiště. Pořádání kulturních a společenských akcí a zajištění 

občerstvení a posezení je jednou z hlavních činností sboru. Během roku jsme se zúčastnili 

s kuchyní akcí v českých Budějovicích – 3x, Mazelově, Horním Bukovsku, Radonicích a 

Trocnově. K tomu ještě akce pořádané na domácí půdě – Bukovská setkání, Den otevřených 

dveří, dětský den ve školce a některé další. 

 



Téměř profesionální kuchyně na MČR mládeže a dorostu v Českých Budějovicích v podání 

SDH Dolní Bukovsko 

 

21.8. byl náš sbor poctěn návštěvou 8. Propagační jízdy organizované SH ČMS a zaměřené na 

propagaci has. sportů. Jízda byla zahájena na MČR dětí  a dorostu v Č.B. a bude ukončena na 

MČR dospělých v Brně. Jízda byla uskutečněna historickým požárním vozem Praga za účasti 

vedení SH ČMS a pod patronací jihočeského hejtmana p. Zimoly. Část trasy doprovodil 

konvoj i náš Klockner. Uvítání se účastnili kromě našeho sboru také sbory Horního 

Bukovska, Radonic, Žimutic, Krakovčic, Sobětic, Hartmanic a Neplachova. 

 

 

Tábor mladých hasičů na Vávrovce – audience u krále Karla IV  



Předposlední srpnový týden připravili členové našeho a Sobětického sboru v čele s Hankou 

Nejedlou tábor pro mladé hasiče na usedlosti Vávrovka. Celým táborem se vinulo téma 

inspirované dobou Karla IV. Dlouhá a pečlivá příprava se vyplatila a děti i vedoucí odjížděli 

se spoustou neobvyklých zážitků. 

 

Soutěžní družstvo žen se po vyrovnaných výkonech stalo vítězem Velké ceny okresu České 

Budějovice. Seriál osmi soutěží jasně ovládly a zaslouženě zvítězily. Během roku se 

zúčastnily tyto soutěžící: Hana Nejedlá, Lada Landová, Sára Švecová, Lenka Kolková, 

Karolína Vejvarová, Radka Bořutová, Tereza Dudlíčková SDH Hartmanice, Ivana Pernicová, 

Lenka Bártová, Barbora Šimánová – všechny tři SDH Sobětice, Marie – Anna Dvořáková – 

SDH Dobřejovice 

 

 

 

 

 

Velká cena Zliv: Jan Liška, Josef Dudlíček, Filip Nejedlý, Hana Nejedlá, Jakub Koudelka, 

Filip Chochol, Karolína Vejvarová, Josef Vondra, Iva Pernicová, Lenka Bártová, Lenka 

Kolková, Lada Landová, Dominik Lubinski a Tereza Dudlíčková 

 

 

Na sklonku roku se dočkala rekonstrukce i naše zbrojnice. Byla vyměněna okna a dveře, 

dokončeno zateplení, natřena fasáda a opraven chodník u vstupu. 



 

Téměř dokončená nová fasáda hasičské zbrojnice 

 

 

Technická pomoc Bzí, odčerpávání vody – Pavel Vondra st., Petr Mach st., Petr Mach ml. 

 



Zásahová jednotka zasahovala do prosince 2016 u 33 zásahů (7požárů, 23 technická pomoc, 2 

dopravní nehody, 1x prověřovací cvičení). Největším zásahem tohoto roku byl požár 

hospodářských budov v Horním Bukovsku. Zásah proběhl ve stísněných prostorech za použití 

dýchací techniky. V rámci pravidelné přípravy proběhlo také cvičení s novou dýchací 

technikou Drager u pecí v cihelně Heluz. Kromě obnovy drobné techniky byla provedena 

vestavba do vozu Fiat Ducato a zakoupen podvozek pro skříňový přívěs na čerpací agregáty. 

 

Konec roku se nesl ve znamení valných hromad a tedy i té naší. Za nové členy byli přijati 

Anna Švecová, Andrej Krainykrivskij a Richard Molnár. Do revizní rady byla místo Aleny 

Korbelové zvolena Radka Bořutová. 

 


